Stihl

Passt, wackelt und hat Luft

Leichtes Helmset Stihl Advance X-Climb für Einsätze im Baum und am Boden



© Stihl

Mit dem neuen Helmset Advance X-Climb bietet Stihl einen leichten Kopfschutz im modernen Design für Einsätze im Baum und

Stihl erweitert mit dem neuen Helmset Advance X-Climb sein Sortiment insbesondere für den professionellen Einsatz. Das robuste Helmset hat einen guten Gehörschutz (SNR 28) und ein langlebiges Nylonvisier. Für den Anwender bedeutet dies einen zusätzlichen Schutz bei gleichzeitig guter Sicht. Dank des geringen Gesamtgewichts und der optimalen Balance zeichnet sich das Helmset laut Stihl durch komfortable Trageeigenschaften aus. Dabei gewährleistet der neue 4-Punkt-Kinnriemen mit innovativem Magnetverschluss einen sicheren Sitz. Die integrierte Ratschenverstellung erlaubt eine Anpassung des Kopfbandes auch während des Tragens. Großflächige Belüftungsöffnungen hinten und an den Seiten reduzieren die Wärmebelastung. Rundum an der Helmschale angebrachte Reflexstreifen sollen für eine gute Sichtbarkeit bei schlechten Witterungsbedingungen und in der dunklen Jahreszeit sorgen. Da das Helmset sowohl die DIN EN 12492 als auch die DIN EN 397 erfüllt, kann es für professionelle Pflegearbeiten im Baum und für Einsätze am Boden genutzt werden. Der Advance X-Climb ist vollausgestattet als Helmset sowie als Schutzhelm ohne Anbauteile zur individuellen Ausstattung erhältlich.

www.stihl.de



Der Stihl Advance X-Climb ist als vollausgestattetes Helmset oder als Schutzhelm ohne Anbauteile erhältlich.